

Studiu de Tarot (ST)

SIMONA

Acestea sunt întrebările pe care le-am pus tarotului pentru tine:

1) Ce se va întâmpla la interviul pentru jobul de cosmeticiană?

Situația așa cum este văzută de tarot

Cartea ieșită aici arată dorința ta de a avea o viață mai prosperă prin obținerea unui job stabil și mai bine plătit. Pe de altă parte, situația acestui job pare să depindă de o femeie cu spirit de afaceri, căreia îi place să ajute dar nu-și uită nici interesul. Este o femeie cu spirit practic și realistă și este probabil să fie vorba de persoana la care vei lucra.

Ce este pentru

Se pare că există un interes reciproc pentru câștiguri materiale și asta favorizează acceptarea ta pentru acel job. Tu ai nevoie de o slujbă, iar persoana la/cu care vei lucra are nevoie de o angajată de pe urma căreia să aibă un profit consistent. Se pare că există un fel de armonie, o potrivire între voi și care să ducă la o atmosferă plăcută de lucru. Se așteaptă de la tine să faci o muncă de calitate și să înveți ceva, să dobândești niște deprinderi.

Ce este împotriva

O chestiune legală sau administrativă îți poate crea probleme. Un bărbat poate avea o atitudine nefavorabilă ție: poate fi cineva de care depinde integrarea ta acolo sau cineva/ceva care să-ți creeze niște probleme financiare. Ar putea fi probleme de legislație care să afecteze pe angajatorul tău și implicit pe tine.

Ce este ascuns

Chestiuni care se petrec departe de tine, poate chiar în țară, te afectează într-un fel. Ai putea dori să te întorci sau să te muți de acolo unde te duci acum. Poate fi și o oportunitate care se ivește și care te îmbie cu schimbări benefice. Este însă greu pentru tine să iei o decizie, căci fie nu cunoști toate datele problemei, fie refuzi să o faci deoarece, de felul tău, ai putea fi predispusă să amâni lucrurile neplăcute.

Ceea ce este probabil să se întâmple

Ești percepută ca o persoană simpatcă și cu capacitatea de a te face plăcută. Răspunsul la această întrebare apare ca fiind pozitiv, dar și aici este prezentă figura unui bărbat care are un cuvânt de spus în angajarea sau menținerea ta la acel job.

2)Vei reuși să obții repede actele de rezidență pentru Anglia?

Deși, în cele din urmă, răspunsul va fi pozitiv, se anunță și niște blocaje sau amânări. Ți se vor cere acte suplimentare sau condițiile de obținere a rezidenței vor suferi modificări.

3)Te vei despărți de soțul tău?

Sunt șanse mari să vă despărțiți sau relația voastră să se răcească mult, astfel încât să mai fie doar o formalitate. Totul pleacă de la o femeie răutăcioasă și invidioasă, care cred că este soacra ta căci corespunde descrierii tale.

Astrolog Vesta(Maria Onea)

www.astrovesta.com